

## **Protokoll Snöskotersektionen, telefonmöte 2017-12-27**

### **Deltagare – SVEMO**

Tobias Eklund  
Anders Berggren  
Erik Larsson  
Tomas Stenberg

#### **1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen**

Tobias Eklund hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Dagordningen godkändes

#### **2. Ärenden**

##### **2.1 Mellanströms Motors Annandagsrace, Arvidsjaur**

Tävlingen fungerade bra samt flöt på bra, dessvärre få anmälda.

##### **2.2 Webbsändning Nordiska Mästerskapet**

Snöskotersektionen beslutade att webbsända NM i Mora. Diskussion huruvida sändningen på internet ska ske fortsätter i kommande möte.

##### **2.3 Sverige Cup**

Snöskotersektionen söker en arrangör i Norra Distriktet och hoppas på en snar lösning i sökandet.

##### **2.4 Svenska Mästerskapet**

Klubbarna verkar vara förberedda.

##### **2.5 Möte med General Sekreterare**

Snöskotersektionen vill ha ett möte med GS så snart som möjligt.

##### **2.6 Europeiska Mästerskapet**

Inväntar information.

##### **2.7 Världens Mästerskap**

Inväntar information.

##### **2.8 Variatorer Stock-klassen**

Variatorerna ska vara i original till modellen som används.

### 3. Avslutning

Tobias Eklund tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet.

Vid protokollet

Tobias Eklund

2017-12-27

Justerat via e-post

Olivia Olsson

2018-01-02